3. hazi feladat, Analizis 3.

1) Adjunk példét haromelemt, nem teljes és nem is o-véges mértéktérre!

2) Jelolje #A az A halmaz elemszamat, és legyen
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H = {A CN:D(A) = lim AL ) létezik} :

a) Mutassuk meg, hogy H tartalmazza az iires halmazt és a N alaphalmazt, zart a komple-
menterképzésre, és a véges diszjunkt uniora nézve, de nem zart a megszamlalhaté diszjunkt
uniora és a véges nemdiszjunkt uniéra nézve.

b) Mutassuk meg, hogy D végesen additiv, de nem o-additiv H-n!

3) Ha H C R Borel-halmaz, akkor legyen u(H) a H-ban 16v6 racionalis szamok szama! (Tehét
pu(H) = 400, ha H-ban végtelen sok raciondlis szam van.) Igaz-e, hogy p o-véges mérték?

4) Adj meg pozitiv mértéki, sss (sehol sem stirii) halmazt! (Segitség: Elég egy olyan zart halmazt
keresni, amely nem tartalmaz valédi intervallumot.)

5) a) Legyen p kiilsé mérték az X halmazon és F' : X — Y egy leképezés. Igazoljuk, hogy
A u(F71(A)) kiilsé mérték az Y halmazon.

b) Legyen f : R — R Borel-mérheté fiiggvény, és tegyiik fel, hogy f(x) # 0 (z € R). Bizonyitsuk
be, hogy ekkor 1/f Borel-mérhetd.
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